
Lendo es un comparador de préstamos online, totalmente gratuito cuyo objetivo es aumentar la transparencia del mercado. Aquí encontrarás información exhaustiva sobre las condiciones y distintas cláusulas de las principales entidades que ofrecen este tipo de ayudas.
Podrás tomas decisiones inteligentes basadas en datos objetivos para elegir, entre los prestamistas más importantes del mercado, el que mejor se adapte a tus necesidades. 
Fácil y rápido, sin avale, sin papeleos eternos y sin perder tiempo. Tendrás la cantidad de dinero que necesitas, en tu cuenta, en un plazo de uno o dos días hábiles tras la aprobación. Los requisitos suelen ser mínimos, y aunque depende de cada entidad, éstos suelen ser: ser mayor de edad, disponer de una cuenta bancaria un teléfono móvil. 
Los simuladores de préstamos online te ofrecen información valiosa sobre intereses, comisiones, cuotas mensuales, plazos de devolución de los distintos prestamistas. 
Los intereses dependen de cada entidad  

Pedir un préstamo personal online, estas son las ventajas:
Si necesitas pedir un préstamo personal, hacerlo online en Lendo es la mejor opción por las múltiples ventajas que ofrece frente a ir de oficina bancaria en oficina bancaria.
· Compararás diferentes ofertas desde un mismo lugar.
· Puedes hacer la solicitud a cualquier hora, sin depender de horarios de oficina.
· El proceso es extremadamente sencillo y muy rápido, recibirás respuesta en apenas unos minutos.
· Normalmente, recibirás el dinero en un plazo de 1 a 3 días laborables.
· Ahorras mucho tiempo en visitas y papeleos.
· Además de tiempo, gracias a Lendo ahorrarás dinero, escogiendo únicamente la oferta con un tipo de interés más bajo. Podrás elegir la oferta con mejores condiciones.
· No importa el propósito, podrás solicitar tu crédito para lo que necesites.
· Las ofertas son transparentes, sin comisiones ocultas.
· Aunque te encuentres en un fichero de morosos, puedes solicitar un préstamo personal vía online con Lendo. Algunas de las instituciones financieras con las que trabajamos aceptan solicitudes de préstamo con ASNEF u otras listas de morosos.
¡Así es Lendo! Elige el importe que quieres financiar y empieza a recibir ofertas. Una forma rápida y eficaz de conseguir la financiación que necesitas para cubrir tus necesidades de forma online y sin que tengas que moverte de tu casa.
¿CÓMO FUNCIONA LENDO?
Compara préstamos personales de forma rápida, fácil y gratuita
1. Haz tu solicitud
Solicita un préstamo 100 % por internet.
2. Compara ofertas personalizadas
Lendo pedirá a varios prestamistas que te hagan ofertas personalizadas. Normalmente recibirás la primera oferta en cuestión de un minuto.
3. Elige un préstamo
Elige la oferta que mejor se adapte a tus necesidades de la lista de ofertas personalizadas.

Las entidades, por ofrecer préstamos, obtienen ciertos beneficios que se introducen en las cuotas mensuales y anuales. No existen préstamos sin intereses.
Pero es cierto que ciertas entidades optan por reducir su margen de beneficios para facilitar el acceso a los préstamos personales, y no por ello son menos fiables que las que conllevan intereses más elevados. En estos casos un comparador que te ayude a analizar intereses y condiciones, es ideal

